

Ikt.sz.: 234-8/2019

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. június 13-án 16.00 órától megtartott soron kívüli nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Községháza

**J E L E N V A N N A K:**

**Képviselő-testület tagjaként:**

- Dobóné Koncz Judit polgármester,
- Koncz József alpolgármester,
- Aranyosi Imre képviselő,
- Barta Szilárd képviselő, (16:45perckor érkezett.)
- Tóth Józsefné képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottként:**

- Derekas Sándor jegyző
- Aranyosi Istvánné gazdálkodási főtanácsos
- Burai Krisztián RNÖ-elnök

### **N A P I R E N D E L Ő T T**

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület nyilvános ülésén megjelenteket et

**Megállapítom, hogy az ülésen megjelent képviselők száma: 4fő, az ülés határozatképes. A testület ülését megnyitom.**

**Jegyzőkönyv vezetésére felkérem Homokiné Fenyvesi Rita köztisztviselőt.**

**Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Aranyosi Imre képviselőt és Koncz József képviselőt. Kérem, aki a személyekre tett javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.**

**Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4„igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyére tett javaslatot.**

Az ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint teszek javaslatot, annyi módosítással, hogy bár ez soron kívüli ülés, de egy rövid tájékoztatást azért szeretnék az elmúlt időszak alatt történt eseményekről.. Kérem a képviselőket, hogy aki a napirendre vonatkozó javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot 4 „igen” szavazattal, egyhangúan elfogadta.**

## ELFOGADOTT NAPIREND

- 1.)Javaslat a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet módosítására
- 2.) Döntés lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó igény benyújtásáról
- 3.)Egyebek

### Zárt Ülés:

- 1.)Döntés Települési támogatás elutasítása ellen benyújtott panasz ügyében

Előadó: Polgármester

- 2.) Döntés lakáshoz jutók támogatására benyújtott kérelem ügyében

Előadó: Polgármester

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Utolsó találkozásunk május 23-án volt. A Hősök emléknapiját megtartottuk az ülés után szakadó esőben.

Május 30-án a művelődési házba meghívást kaptam, itt a polgárőrök tartottak éves beszámolóra. Megjelent dr.Árki Zsolt őrsparancsnok úr is, Az ülésen értékelték az elmúlt évben történt eseményeket.

Az óvodai ballagásra is sor került május 31-én, amelyen szintén részt vettem.

Ezen a napon volt még Mezőkövesden megtartva a pedagógus nap, büszkék lehetünk, hiszen két pedagógusunk az általános iskolából Koncz Istvánné tanárnő, és Bukta Istvánné tanárnő kitüntetést kapott.

Június elsején megtartottuk a Gasztro-Kulturális fesztivált, és a húsleves főző versenyt. Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, aki a képviselő testületben aktívan részt vett, és felajánlotta a segítségét bármilyen formában.

Június 2-án pedig megtartottuk a Trianoni ünnepséget, ami rövid, de nagyon szép ünnepség volt én úgy gondolom.

Június 3-án fogadóórát tartottam, elég sokan voltak, 11 ember vett részt.

Ezen a héten volt hétfőn a IX. Pünkösdi néptánc találkozó, amin szintén részt vettünk, ezúton szeretném megköszönni alpolgármester úrnak hogy nagyban hozzájárult ahhoz, hogy az összes szereplőt vendégül tudtuk látni. A képviselő-testületből hárman tudtunk ott lenni köszönöm szépen Margitkának is a szereplést. Ezzel eljutottunk a mai naphoz, voltak olyan pontok, ami miatt muszáj volt összehívni az ülést. Ennyit szerettem volna elmondani.

Valakinek van kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor haladjunk tovább.

## **1.) Javaslat a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogi következményeiről szóló önkormányzati rendelet módosítására**

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2016. évben alkotta meg a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 9/2016.(VI.30.) önkormányzati rendeletét, melyben igyekeztünk összegyűjteni azokat az önkormányzat által elvárt és követendő magatartásokat, melyek a magasabb szintű jogszabályok rendelkezésein túl Szentistván nagyközségben határozzák meg Önkormányzatunk közigazgatási területén elvárt magatartási illetve együttélési szabályokat.

A nemkívánatos magatartások között szerepel a 4.§. e. pontjában meghatározott épület karban- és tisztántartási kötelezettség, valamint a rendelet 8.§. e pontjában meghatározott hulladékok ingatlanon belüli elhelyezésével kapcsolatos ellenjavallt magatartások is, melyeket a TASZ jelzése alapján a Kormányhivatal az Alaptörvény szabályaival ellentétesnek minősít.

Szóbeli felhívása alapján ugyanis önkormányzatunk beavatkozik az itt lakó állampolgárok magánszféréjába azzal, hogy részükre tulajdonukat képező ingatlanon belüli magatartási szabályokat határoz meg, illetve szabályaival ellentétes viselkedési formákat rendel szankcionálni.

Fentiek alapján a csatolt rendelettervezet elfogadása útján javaslom a két kifogásolt pont hatályon kívüli helyezését.

Valakinek javaslata a jelenlévők közül?

**Derekas Sándor jegyző:** Mint ahogy leírtuk, a TASZ átvizsgálta az önkormányzati rendeleteket, és több települési önkormányzatnál jelzéssel élt. A helyi önkormányzat a lakosok számára nem mondhatja meg telekhatáron belül, hogy hogyan tartsák rendbe a telküket. A másik kifogásolt passzus pedig a telken történt hulladék kezeléséről szól. Én úgy gondolom, hogy egy településen, belterületen élő családoktól elvárható az, hogy rendben tartsák a közvetlen környezetüket. Kormányhivatal kérte, hogy ezt a két bejegyzést a rendeletünkből vegyük ki.

**Burai Krisztián RNÖ elnök:** Szeretném megkérdezni, hogy a TASZ milyen törvénnyel támasztotta ezt alá, hogy ez jogsértés?

**Derekas Sándor jegyző:** A TASZ indítványára vizsgálta felül a Kormányhivatal.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Hozzám a fogadóórámra is jött két személy, akiket kifejezetten zavar az, hogy mi van a szomszédjukban. Arra is lehetőség van, hogy egy évben kétszer teljesen térítésmentesen kérjen lomtalanítást. Ezzel vitatkozni most teljesen fölösleges. Ezután nem lesz arra jogosultságunk, hogy felszólítsuk a lakosokat a telkük rendbetételére.

**Koncz József alpolgármester:** Gyakorlatilag ezt nem is lehet szankcionálni? Például az nem kapna lakásfenntartási támogatást, aki nem rak rendet.

**Derekas Sándor jegyző:** Aki ma településen a hulladékkezelésre vonatkozó szabályokat nem tartja be, a hulladékgazdálkodásról szóló törvény, illetve a helyi rendeletünk ezt szankcionálja. Lehet pressziót alkalmazni a lakosokra. Úgy gondolom, minden itt élőknek az alapvető igénye, hogy normális, tiszta környezet vegye körül.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Valakinek még valami?

**Aranyosi Imre képviselő:** Én tisztaságpárti vagyok, én ezt most nem szavazom meg.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Akkor kérem, szavazzunk. Aki a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet módosítására tett javaslatról. Aki elfogadja, a módosítást kézfelemeléssel jelezze.

**Megállapítom, hogy a képviselő-testület 3 igen szavazattal 1 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadta a rendelet tervezetét.**

**Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
5/2019.(VI. 14) rendelete a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek  
elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 9/2016. (VI.30.) rendeletének módosításáról**

*(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

## **2.) Döntés lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó igény benyújtásáról**

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** E-mail-ben kiküldésre került az ezzel kapcsolatos előterjesztés.

A vízgazdálkodásért felelős miniszter a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben ez évben is pályázatot hirdetett Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.1. pont szerint lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására.

Valaki szeretne hozzászólni a jelenlévők közül?

**Amennyiben nem, akkor kérem, szavazzunk. Aki egyet ért a pályázat beadásával az kézfelemeléssel jelezze.**

**Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül a pályázat beadása mellett döntött.**

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
50/2019.(VI.13) határozata**

**Tárgy:** Döntés a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázat benyújtásáról

Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a vízgazdálkodásért felelős miniszter által meghirdetett – Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. 1. pont szerint – a Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó rendelet pályázathoz szükséges mellékleteinek, nyilatkozatainak aláírására.

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit polgármester

**Határidő:** azonnal

**3. Egyebek**

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Ebédszállítással kapcsolatban szeretném elmondani, hogy július 1-től az önkormányzat fogja az ebédet kiszállítani. A szállítás díja kb. 600.000 Forintot tesz ki egy évre ha nem mi szállítjuk, így ezt megpróbáljuk saját magunk kiszállítani az önkormányzat autójával. Az iskolai étkeztetést is meg fogjuk majd oldani.

A közfoglalkoztatásban egyre kevesebben vannak, és sajnos, nincs, aki a fűvet nyírja. Igyekezni fogunk a temetőt is rendbe tenni. Olyan esőzések voltak, hogy lehetetlen volt haladni a fűvágással. Sajnos gyorsabban nem tudjuk.

Meg szeretném kérdezni, van e valakinek hozzászólása még?

*16:45perckor megérkezett Barta Szilárd képviselő*

**Tóth Józsefné képviselő:** Temetői fűnyírással kapcsolatban szeretném mondani, jeleztek nekem a lakosok, hogy a munkások figyeljenek már jobban oda.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** A Gasztró-fesztivál ideje alatt éjszaka a dísztonál rongálások történtek. A rendőrségi feljelentést megtettük. A fürödni tilos táblát bedobták a tóba, még több mindent is beledobáltak, kitérték a fát, és a virágtartókat is a tóba dobták. másnap az ifjúsági parkba a kemencébe beletették a műanyag hullámpala darabokat és begyűjtötték. Sajnos a kamera oda nem látott el. Nagyon elszomorítanak ezek a dolgok. A hétvégén pedig a művelődési háznál lévő három pad közül a középsőnek kitérték a lábát.

**Burai Krisztián RNÖ elnök:** Én annyit szeretnék kérdezni, hogy honnan jön be ez a sok idegen ember? Rengeteg idegent látok, megjelennek, törzsgyökeres cigányokat szegyenbe tesznek a boltokba, és mindenhol. Hogyan tudnak bejönni ide? Ilyen nincs, hogy az önkormányzatot ki

tudják kerülni. Látom, amit látok. Az egy dolog, hogy bemennek a kormányhivatalba. A szentistváni romák nem vadak, nincs, velük probléma Bejönnek ezek az újak, és 2-3 hét alatt lakáshoz jutnak. Hogyan működik ez?


**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Ha úgy gondolod, hogy nekünk az az érdekünk, hogy ide minél több idegen, roma család beköltözzön, akkor ebben tévedsz. Szerintem rokoni, baráti kapcsolatok miatt jöttek ide. Vannak olyan eladók, akinek más semmi közük nincs Szentistvánhoz, és eladják a házat, nekik mindegy hogy kinek. Mi nem tudunk róluk, sokszor már kész papírokkal jönnek.

**Derekas Sándor jegyző:** Az önkormányzatnak nincs ráhatása, hogy ki költözik be. Megkötik az eladóval az adásvételi szerződést, nem tudjuk korlátozni a beköltözést. Volt már arról is szó, hogy határozzuk meg azt, hogy egy ingatlanba hányan költözhetnek be, de a humán szférába ez nem kiköthető. Az önkormányzatnak tehát nincs ráhatása. Ki kinek adja el, illetve ki kit fogad be az a lényeg.

**Barta Szilárd képviselő:** Évek óta kérem, hogy lépjen fel az önkormányzat. Ha radikálisabb lenne a fellépés, akkor lehet, hogy máshogy lenne. Valamelyik nap hatalmas tűz volt rakva az egyik háznál. Van erre az önkormányzatnak rendelete simán ki lehetett volna hívni valakit. Ha a jogszabályok be vannak tartatva, akkor változna a helyzet.


**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Valakinek van még kérdése? Amennyiben nincs, akkor a nyílt ülést bezárom, és tovább folytatjuk a zárt üléssel.

  
**Dobóné Koncz Judit**  
polgármester

  
**Aranyosi Imre**  
jegyzőkönyv- hitelesítő



  
**Derekas Sándor**  
jegyző

  
**Koncz József**  
jegyzőkönyv- hitelesítő